MATHS

BOOKS - KC SINHA MATHS (HINDI)

HHIR gt

1. 0P IqUs & PIv1 3:5:9: 13 & 37[uid & &1

TqYst & Tl BT ST Hifs



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_iIXwB4XgVZS9

A.36°,60°,108°, 156°

B.60°,60°,108°, 156°

C.36°,60°,10°, 156°

D.36°, 60°, 108°, 105°

Answer: A

O it s &

2. fopelt THIAR IqYT o i 814 & foTw 395 faepull

o o7 gae ghr?


https://dl.doubtnut.com/l/_iIXwB4XgVZS9
https://dl.doubtnut.com/l/_39KV3igSlYXR

A. fdoul RTeR
B. fdpul IRTR o

C. faaul SRTER dUT IR o e

D. 398 I PIs Tal

Answer: C

O it s &

3. fdll IHicR aqyst ABCD # Q1 ®Ivll &1 318
130° & df 39& JABIUT hI A9 o]


https://dl.doubtnut.com/l/_39KV3igSlYXR
https://dl.doubtnut.com/l/_RvQ0nfVvV9ZG

A.65°

B.50°

C.60°

D. 45°

Answer: A

O it s &

4. foseft IR Ty ABCD H fabuli &1 et faig
0 & 3R OC = 6 IM, OB = 8 I @ BD &I
GISIEAECA]


https://dl.doubtnut.com/l/_RvQ0nfVvV9ZG
https://dl.doubtnut.com/l/_60L5YHb9Q94e

A. 16 It

B. 20 IH

C. 30 I

D. 26 9H

Answer: A

O it s &

5 99 & foF | fqU a0 AHIR =yt ABCD H
0 = 75° di B B Add |


https://dl.doubtnut.com/l/_60L5YHb9Q94e
https://dl.doubtnut.com/l/_jYV946OT2IRE

D

A.115°

B.105°

C.125°

D.135°

Answer: B

B3

0

D Ardi R 2


https://dl.doubtnut.com/l/_jYV946OT2IRE

6. fAgfeifed il & A fob-fbT & fapul RER
TGS Bl 87

. FHH W, FHIAR IqYsT 1. FHIGYST ©. 31|
g8 3 fop-fp & fapul IR ot 1512

g7 & fop-fos & faepol TR aRTeR 1N

O ==

7. M U AHIAR IS & fawsul sRTeR &, d gerise

foh 98 U 3TId &



https://dl.doubtnut.com/l/_jYV946OT2IRE
https://dl.doubtnut.com/l/_2uSlrMGHlZ5U
https://dl.doubtnut.com/l/_ecl2cOWpZL0j

8. €2lfev fob Ueh avf & faepul sRTeR @ € 31 R
IHBI0] R JAGHISIT Bed &l

O @ s

9. ABCD Ueh IHIYST g1 geIiev fos fadhul AC Pion
A 3R ¢ S & Iufgufaid eear € aor fdwul BD
P17l B 31R D gl &l gHfgH1ad Svdl ¢

O iz s &



https://dl.doubtnut.com/l/_ecl2cOWpZL0j
https://dl.doubtnut.com/l/_hFKlkwbwcdH5
https://dl.doubtnut.com/l/_NrtIi6cCcXIL

O it s &

1.5
QMU fob AfG U Tl &b
" faepuf IR
\. HDIUT
AIGUTISI B3 dl I8 b JHRIqYST aidl
gl

O it s &



https://dl.doubtnut.com/l/_NrtIi6cCcXIL
https://dl.doubtnut.com/l/_DeBR2JbTjPLp
https://dl.doubtnut.com/l/_eAahzaZlaYqz

12. G2ITEU 1 afe v It & fapul sRTaR &l 319
RIER dddd JHGHTIST B9 ol 98 Ues a°f gidT &l

O it s &

13. 21U fF U 3MR-Id &I UAb BVl Uds JHBIUT
g gl

O iz s &



https://dl.doubtnut.com/l/_2A2sMK8pbRDc
https://dl.doubtnut.com/l/_L6CDRuDTHO4W

14. ABCD U I & o faasul AC T &Bioll A
3R C 1 FAfGUITST vl &1 g2iigv i (i) ABCD
1 o1 ¢ (i) fapul BD QI Il B 3 D &
oI BT 81

O it s &

15. IHIR IJYsi ABCD oI fdhUl AC DIUT A &I
AT vl & Gerigu fob

(i) I& £C B HAATGUTISIA B &l

(ii) ABCD U JHIqYT|

| O SRz


https://dl.doubtnut.com/l/_QPMpnLtsulOH
https://dl.doubtnut.com/l/_ujMylnRqTIpb

16. ABC U FafgHTg Ayt & SRid AB = AC 2
AD dfgsplu PAC &I TAfGIIISd &ear & 3R
CD | | BAgIcaafsu s
(i) /DAC = /BCA 3R

(i) ABC D Ueb {HicR Iq4T ¢!

O it s A

17. ABCD Ueb HIcR IHT & AT AP a1 CQ 2fiSi A

3R C A f3BUf BD W A oiFd & | 2Ifeu fh


https://dl.doubtnut.com/l/_ujMylnRqTIpb
https://dl.doubtnut.com/l/_wSJi0p9n2aKJ
https://dl.doubtnut.com/l/_BfcjmpiC51bY

() AAPB =~ ACQD

(i) AP = CQ

O it s &

18. THIR YT ABCD & fdbuf BD W ¢ faig P 37R
Qs YBR A5 DP = BQ & | gaifsu fs
(i) AAPD =~ CQB (i) AP = CQ

(iii) AAQB =~ ACPD (iv) AQ = CP


https://dl.doubtnut.com/l/_BfcjmpiC51bY
https://dl.doubtnut.com/l/_qMGxXtSB5H0S

(v) APCQ Wb HHIR TdHT 2|

Z‘{ D
B Q

C
Oaﬂ%ﬁrwaﬁ

19. ABCD U Wcid ¢ o AB | | DC 3R
AD = BC | q1igu &
(i) LA = /B

(i) £LC = 4D


https://dl.doubtnut.com/l/_qMGxXtSB5H0S
https://dl.doubtnut.com/l/_hf0OQoMcJCnB

(i) AABC = ABAD

(iv) fd®wuf AC = faouiBD 2

O it s &

20. AABC 3R ADEF g
AB = DE,AB| | DE,BC = EF 3R
BC' | | EF g €St AB,C &I HeE ofinl DEF &

STIST STl 81 gersv fab

(i) T[T ABED Ueh IHIR IqYT 2|
(ii) TAST BEFC Ueh =R I 2|

(i) AD | | CF3i1R AD = CF &l


https://dl.doubtnut.com/l/_hf0OQoMcJCnB
https://dl.doubtnut.com/l/_SVY6K1LZlkvb

(iv) AC = DF &I

(v) IqsT ACFD U THiaR Tt 21

(vi) AABC =~ ADEF g

< i

21. feuv 37w [T § ABCD da1 ADEF IR

It €@ CA = AF @1 LACD = 60°


https://dl.doubtnut.com/l/_SVY6K1LZlkvb
https://dl.doubtnut.com/l/_BboZ77nfTE3C

/ECF &1 9 slld &9 |

B A F

LAl

O it s &

22. foreft TSt & fawol 16 et aar 12 Ift @
DI YI3N bl THITS ST DN |

O it s &



https://dl.doubtnut.com/l/_BboZ77nfTE3C
https://dl.doubtnut.com/l/_xcbIy6Y9WnBC

23, If& FHIR IqYT BT U fdehul 3¥d UP BT
&1 JHIGUTSIA BT & @ g Y fb 98 gaR BT
! oI FATGUISI BT

O @ s

24. AABC # AB,C J @Il g5 Y@I¢ Wit g & Sl
$H2F BC,CA 3iR AB & IR & o APQR wid

Qa2 | Rt s BO — %QR

O it s &



https://dl.doubtnut.com/l/_LE3UAQsU2zIy
https://dl.doubtnut.com/l/_EgE3klzVB12Z
https://dl.doubtnut.com/l/_BKi49x56gcgI

25. AB AT CD @ JHIdR IW@V &1 U fories v |
T AB Bl X TR AYT W CD &I Y W Ufa<tsg el
2 g & 5 3 SIvll & Iufgursis v 3mRd
ST 2

O iz s &

26. AABC 3R ADEF ¥ AB,BC $5H2F DE dT EF

& R 3R THIR ¢ fe@e fs AC 99T DF SRTeR

3R IHIR 2l

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_BKi49x56gcgI
https://dl.doubtnut.com/l/_UdLNpRrZKmn1

27. ABCD U HFHIcR IqysT & foRaH P 3R Q shH2E
T YST3 AB 3R CD & HeF foig €1 3l
AQ, DP &1 S W gfa<g @ 3R BQ, CP & R
TR Gfcreesg o ol GATST b

(i) APCQ Vs 9k Iqy=1 &l

(i) DPBQ Ueh THIAR IqYT ¢l

(iii)PSQR Teb HHIR IqYT 21

O ==

28. foseft YT b1 &) y=3h o 7ey fHg3h o Ae
dTell IWRGUS U IR ST & S PIH-PH A e


https://dl.doubtnut.com/l/_K7F2jGw8m6X4
https://dl.doubtnut.com/l/_qvKKFo9ikOvV

g? 3¢ ford|

O it s

29. fedl AABC ® AB &1 HeZ fdq M a1 AC &1
neg fdq NV 21 afg BC = 8 Il dl M N &6l &g

siid @ | ®—MN | | BC?

A


https://dl.doubtnut.com/l/_qvKKFo9ikOvV
https://dl.doubtnut.com/l/_kbzSBob6HLya

O it s A

30. S97c1 I 37Tpfa § M, N 31R P $HLE AB,AC 3R
BC & mey fdg &1 afs MN = 3 I, NP = 3.5
JH 3R MP = 4 39 dl BC,AB 3R AC &I ol iTs
SiTd |

A



https://dl.doubtnut.com/l/_kbzSBob6HLya
https://dl.doubtnut.com/l/_vMeNnR4HjvNu

Iomsﬁ?aﬁ

31. ADBE,CF dIH IHIaR @il & &1 fedes 3@
U AB,C AT DEF gl ® Fled € 3k af

AB:BC = 1:1¢d DE: EF &1 °H A&l

O s

32. ABC U T & fgast 10T C wmasior g1 of
AB & 7eZ foig M J 8IR BC & FHIaR Wil 75 ¥
AC Pl D R Ufciq Fcll g1 GeNigu fb

(i) D 9T AC &1 Heg foig 2|


https://dl.doubtnut.com/l/_vMeNnR4HjvNu
https://dl.doubtnut.com/l/_9we1dM295aMZ
https://dl.doubtnut.com/l/_n4ZAKQd7xCMK

(i MD 1 AC gl

(i) CM = MA = %AB 2l

O ==

33, foseft Ayt 1 SPAPIA T30 & Heg foga
I Siig | -t 3Tl gHeN T gPf?

O @A s

34. ABCD U®% IqYsT &l AB,BC,CD T DA & HeX

fdg ®Ar P,Q,R,S & 3afe AC =6 A,


https://dl.doubtnut.com/l/_n4ZAKQd7xCMK
https://dl.doubtnut.com/l/_Z7JWhPyFh0yQ
https://dl.doubtnut.com/l/_WmVktVhRtsOu

BD = 8.6 341 d PQ,QR,RS AT SP SITd &Y |

O it s A

35. ABCD U% 3Id & fo9d PQ,R 3R S HHF

413N AB, BC, C'D 31k DA & mex g 81 gaifsv
fos TqefsT PORS Uss IaT B

O @ sw

36. ABCD U& Iyl & o P, Q, R 3R S HHIE

=3l AB, BC, CD 3R DA & mex fg &1 AC


https://dl.doubtnut.com/l/_WmVktVhRtsOu
https://dl.doubtnut.com/l/_qPq14vyntTeR
https://dl.doubtnut.com/l/_Oiox8DVBzRF0

39 fa@ol 81 garfsu &
(i) SR| | AC3R SR = %AC%I
(i) PQ = SR 2|

(iii) PQRS UP THIcR IqYT 2|



https://dl.doubtnut.com/l/_Oiox8DVBzRF0

37. AABC ¥ DE,F $H2F 431131t AB, BC 3R CA
& A&y fdq 21 gerfgv {6 fdq3il DEF & e w
AABC IR gabra st § fqunfaid & sdn &

O @ s

38. gerisv fos fopadt IqusT & TH[E =3 & Aex
g3 &I AcM dicl IWRgUs REOR JHfgHTI
v &l

O iz s &



https://dl.doubtnut.com/l/_n9EKyQu2QlV8
https://dl.doubtnut.com/l/_CrMejLHis66H
https://dl.doubtnut.com/l/_4R4KhxE6tipC

39. 9T ABCD T Imaqyst & 3R P, Q, R, S
hHLE AB,BC,CD,DA & HeZ faig & g ¥ f PORS

U 379d 2l

O f=a &

40. ABCD &1 IHci ¢ fogd AB | | DC' 2 | 91y
&1 BD U faauf & 31R E 9= AD &1 Aezf fig 81 E X
gl Uch ¥l AB & IHIcR Wil 778 & 51 BC Bl F W
ufereese vl & qeifsu fo

(i) F Y11 BC T 7eF foig gl


https://dl.doubtnut.com/l/_4R4KhxE6tipC
https://dl.doubtnut.com/l/_4R65PWsyncgj

(ii) EF=1/2(AB+CD)’

Oaﬁﬁu‘rmﬁﬁ

41. U FHIR Iq¥sT ABCD H E 3T F ShHE Y31
BC 3R AD & #ex fdg €1 gaIigu fob Y&raus BF 31k
ED fa@ul AC 1 FHMAMIGE Hed &l


https://dl.doubtnut.com/l/_4R65PWsyncgj
https://dl.doubtnut.com/l/_6MYH4yDnlfIv

O @ s

42. ABC U FHRETE Bysl & fSaehl 9T AB,BC
3R CA & Hex fdg B LMN g1 J1fad &Y b

ALMN T FHaTg 3 2

O @A s

Aoy 3T 9y AR IS W™d f qur
THaqyst ¥ S&fda ok @ qur 3wl &

e} TRIPT IR 3menivd Uk



https://dl.doubtnut.com/l/_6MYH4yDnlfIv
https://dl.doubtnut.com/l/_aLNqMPzthfct

1. R Y &l 99
bIs JHIAR IqYT UP AT 81 I 3R PBael

2. R 2 &Y R
BIs IqYsT U FHIAR IqYst EPm AfE 37k bae Ife



https://dl.doubtnut.com/l/_86xUxA7ztIzG
https://dl.doubtnut.com/l/_clbnwk8mEeMF
https://dl.doubtnut.com/l/_skVNVyJF5iVC

ERNRYICIE RIS

O iz s &
4. h T B 99:
BIE TATR TAUT oo g1 IS 3R Pt Al
39 w0l SRTaR g T IRER JHGI0T I3 |

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_skVNVyJF5iVC
https://dl.doubtnut.com/l/_0IlJHcaQS6Ov

5. fFAgfafad sl § I & faT T 791 3/ & fov
F ford|

gfe fosxfl aqdst & IR DIl ReR &, df 98
THIAR IqYT eIdT 2l

O it s &

6. Aafaifad HoaT § I & falv T 71 39 & fav
F ford|
TR st & ol a2

Oaﬂ%ﬁ’rwaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_5okk2yMJsA87
https://dl.doubtnut.com/l/_2Xp1Z0JcUkcs

7. fFAafaRad s § I & folv T 91 39 & fav
F ford |
THIR Iyt & fapul waR IHfGUITSTT HRd 2

O it s &

8. fAufaifdd w2 I I & folv T 991 39 & farv
F fored|
FHIR I b fabul eiraad FAfgUISid HRd &

O it s A



https://dl.doubtnut.com/l/_2Xp1Z0JcUkcs
https://dl.doubtnut.com/l/_QOVnZQrzNxE7
https://dl.doubtnut.com/l/_RMumaDvvZmqQ

9. RYfAfEd BT # T & fAIU T dT 319 & faiv
F ford|

g foradt Tqedst o Toft of=Te sRTeR &l ol 98 IHIeR
g &

O it s &

10. FafAfEd w21 § I & fav T 921 39 &
feIv F fod|

g fopell Tt & I YU sRTaR & Y 98 AHIR
gt 8!

| O SRz


https://dl.doubtnut.com/l/_uPskeczkDLPk
https://dl.doubtnut.com/l/_470cChIt08LX

1. FAafafed sl # I & AT T 9971 3/ &
feIT F fod|

gfe fooadt Tqufst & 9 Bior I & a8 JHiaR
gt 8!

O iz s &

12. fAgfaifad w2l § I & fAU T 997 39 &
foTe F fored |


https://dl.doubtnut.com/l/_470cChIt08LX
https://dl.doubtnut.com/l/_gZqCQ7wn50Vb
https://dl.doubtnut.com/l/_3SQXKYnKnO4R

3fe; fopeft TSt BT IR AT Wi & 37 37D
oTHITS 3RTH &1 dl 98 AR IqYT 2l

O @ s

13. Rafaf@d S # I & AU T a1 319 &
fere F ford]

gfe foat Ty & T YU FHH oI Te Pl &l
ol 98 IR I &l

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_3SQXKYnKnO4R
https://dl.doubtnut.com/l/_CMZSjmfxiKFZ

14, PAfAfEd o= § I & fav T 991 39 &
feiv F fod|

gfe fealt Tyt & |eft i1 | & df 98 JHiaR
gt 8|

O it s &

15. FAEfaIEd 99 & 3R &
At & AT & 1 s gar 82

O it s &



https://dl.doubtnut.com/l/_e1mx0FFNTMSZ
https://dl.doubtnut.com/l/_Dxs8xxPClnYB
https://dl.doubtnut.com/l/_U1N7y9AtyuYt

16. FATfaIfad U & 3R &
fesef IR Tqyst & i g1 & foru 39 fawull o

=T I gi?

O it s

1. ot IR TIqYsT ABCD ® /D = 110° di LA

U4 /B &I 719 319l § ford |

AA=T70°,B=110°"


https://dl.doubtnut.com/l/_U1N7y9AtyuYt
https://dl.doubtnut.com/l/_wUOdFxhfAz15

B.A = 60°, B = 120°
C.A =100°, B = 80°

D. 98 I PIS T8

Answer: A

O it s &

2. fopaft TR TIqYST & @ PIUll HT 5718 140° & @l

33 b Ueb =ABIUT bl HIY V|

O it s &



https://dl.doubtnut.com/l/_wUOdFxhfAz15
https://dl.doubtnut.com/l/_PZxbgiFKwmwa

3. fopalt THIAR IJYST BT UP BIUT 3194 31T HIUT
Pl % € dY S 31T BIUT BT °1 37 & JdT17|
A.120°, 60°
B.110°, 70°
C.100°, 80°

D.90°, 90°

Answer: C

O ot s



https://dl.doubtnut.com/l/_RFg96NcZwduG
https://dl.doubtnut.com/l/_zQUEjxZmlnjd

4. ot FHIAR IqHsT ABCD I BC YIT E db d¢Ts

S el I /DCE = 65° d /A &1 | STTd 3|

O @ s

oY TR 98 gd ufSa gl der wWiaR aqst 9

G YOl Ud 39uR & e TP 9R 3menivd WeE

1. TR Iqyst ABCD i

/DAC = 40°, ZABC = 60° di R7h WMl &l



https://dl.doubtnut.com/l/_zQUEjxZmlnjd
https://dl.doubtnut.com/l/_YbR4rtfLbkMv

| & difs 3R o ]

2, IR BLAE ABCD 6

/DAC = 40°, ZABC = 80° dI R7h WMl &l

3, IR BLAE ABCD i

/DAC = 40°, ZABC = 60° I Rxb WMl &l


https://dl.doubtnut.com/l/_YbR4rtfLbkMv
https://dl.doubtnut.com/l/_H2tssYFbKlSp
https://dl.doubtnut.com/l/_IanAWoAw9G6f

4. TR Iqyt ABCD i

/DAC = 40°, ZABC = 60° dI R WMl &l



https://dl.doubtnut.com/l/_IanAWoAw9G6f
https://dl.doubtnut.com/l/_NaNwo60HAOfs

5. gaaqysT ABCD & famuf o fig w fied €1 afg

/OAB = 30° dI ZOBA &I 91 §d1V|

O it s &

6. ABCD Us IHIR Iqysl & a1 39 fasul AC
3R BD UH @R @ O fig W Fled & o
/DAC = 32° 3R ZAOB = 70° 8 @ /DBC

T °TH BT aP1?

O iz s &



https://dl.doubtnut.com/l/_h7Fv0Vpbs5bT
https://dl.doubtnut.com/l/_cG7w12oBy7hk
https://dl.doubtnut.com/l/_1g65deuS0My0

7. 9ad & RF #F |9 ABCD #
/DAO = 35°, /OAB = 25°

dem ZDOC = 75° l §id &3

(i) LABO (ii) ZO0DC

(iii) LZACB (iv) ZCBD



https://dl.doubtnut.com/l/_1g65deuS0My0
https://dl.doubtnut.com/l/_Qm9PPFszxSDj

8. Ub JHIqYST o fdehull i oirlls 8 THI 9 6 TH!
g1 2 IHIqst B s & TS ¢ |

Oaﬁ%ﬁ’rmaﬁ

9. U THAYST BT YT Pl erraire 13 Tt qauT faepof
10 3t & Y IR faasul &Y TS 3iTd B |

A. 12 99

B. 24 IH

C. 36 IHI

D. 48 IH


https://dl.doubtnut.com/l/_Qm9PPFszxSDj
https://dl.doubtnut.com/l/_yc8yXiaqX1pj

Answer: B

O it s &

10. 5t % o & PQ | | SR W PS — PR

a, & A ST B


https://dl.doubtnut.com/l/_yc8yXiaqX1pj
https://dl.doubtnut.com/l/_1jB0d8GkRITb

oY IR U IR ISt ¥ Hafda yit 3umdd) vd
ud afed 3tepfedl TR T 3Ty & R & Jifad
B R ARG 9%



https://dl.doubtnut.com/l/_1jB0d8GkRITb
https://dl.doubtnut.com/l/_PA38NLvdWv5p

1. IHIcR Iqst ABCD # ®HPd LA 3R /B &

IAfEITSTS WRER fig P W ufae &vd &1 g

& fob LAPB = 90°

D C

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_PA38NLvdWv5p

AR Iqydst ¥ Hafda yaA IuyAd vd qd ufod
SARIfect TR T 3G & WEPT & I FRA W®

3menfed U9k

1. I gHieR Iqds & fawol SIiol &I wnfgniad
Hd 8l dl (g B b a1 faPhul ReaR o ghil

O @ s

2, fedt uqyst ABCD # /A =/C du
LA=/C Ay /B=/D 8 @ Rg & &

ABCD V& IHicR I gl

| N l


https://dl.doubtnut.com/l/_VKdZfHzc7cZr
https://dl.doubtnut.com/l/_lZBqanWAJX1d

| ¥ difs TR o )

3. ifed X fob THIAR Iyt & PIvT & AAIGHTSIP

U 3Id §41d &l

O it s &

4. ABCD U HHIR IqYsl & o LA da1 ZC &
FAGHTSI fabul BD & hALE P dYT Q fagsli w
firetd g1 fed &% fPPCQ A T IHIR I 2|

O St s



https://dl.doubtnut.com/l/_lZBqanWAJX1d
https://dl.doubtnut.com/l/_JVd45br7bVxv
https://dl.doubtnut.com/l/_UMVIbqvO3bhp

5. ABCD &1 € 3iR EF | | BD, EF &I Aeg fdg
REl

difed & f BE = DF.

O @ s

AT &g I 9Y IR IqeST ™a o qr
Traqdst & Aefdd Ryl v qer 3w &

e} TRIPT WR 3meivd ek

1. b ATT &l 99

fedfl APQR ® PQ a1 PR & #e fdg BHE M


https://dl.doubtnut.com/l/_2f2newzYsVpl
https://dl.doubtnut.com/l/_1gRY4P5nZsbU

2, RTh AT DI 4R
feedt AABC &t 431 AB a1 AC & HeF foig
ShHSE D AAT E & Ifg AB = 7.4 941, BC = 5.4

W 3R AC =44 [ @ DE &



https://dl.doubtnut.com/l/_1gRY4P5nZsbU
https://dl.doubtnut.com/l/_eayWOXLiFCxs

3. Rh 21T ol 1R
AABC &Y Y1311 AB AT AC & A& fdg hALE D
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